

Despre proiectul Cybermobbing

Liceul Nikolaus Lenau participa la proiectul Comenius Multilateral cu titlul “Cybermobbing- schau hin! – ein Bildungsprojekt zur Weiterbildung von Pädagogen / Cyberbullying – headsup! – Educating the educators“ 539511-LLP-1-DE-COMENIUS-CMP

Aparatele digitale și Internetul joacă un rol important în viața copiilor și de aceea ei cresc într-un mediu foarte diferit de cel al părinților lor. Accesul la mediul virtual a devenit un lucru comun în gospodăriile private și în unitățile de învățământ, astfel încât copiii folosesc zilnic noi dispozitive de comunicare în masa. Chiar dacă folosirea lor, de cele multe ori, nu este periculoasă, există, totuși, și riscuri. Din acest motiv informarea și educarea părinților și cadrelor didactice în privința folosirii în siguranță a internetului sunt necesare. Din păcate părinții și cadrele didactice sunt deseori mai puțin experimentați în folosirea noilor medii virtuale decât copiii și elevii lor. Diferite analize și rapoarte privind siguranța în internet conduc spre aceeași recomandare: părinții și pedagogii trebuie să-și dezvolte competențele pentru a depăși diferențele mari în ceea ce privește nivelul de cunoștințe în acest domeniu între ei și copii. În special hărțuirea pe internet (cyberbullying) este un fenomen ce afectează în mod direct școlile. Prin urmare este necesar ca pedagogii să fie pregătiți adecvat pentru a face față acestui fenomen, respectiv, pentru a preveni asemenea cazuri.

Scopul proiectului este de a dezvolta un site european care să ofere pedagogilor formare continuă în domeniul hărțuirii pe internet pe bază de informații și material didactic disponibil pentru descărcare și utilizare. Acestea vor ajuta în dezvoltarea de planuri de prevenire a hărțuirii pe internet și vor oferi cadrelor didactice informații utile pentru a putea reacționa corespunzător în situații concrete de hărțuire pe internet ce implica elevii. Situl web va fi și o sursă de conectare la alte situri din internet, va fi disponibil și ușor de utilizat pentru o paletă largă de utilizatori. Astfel, pedagogii vor putea să împărtășească materiale și experiență cu colegii lor. Situl web va fi disponibil în următoarele limbi: bulgară, germană, lituaniană, română, slovacă, slovenă și spaniolă. Opt parteneri din șapte țări vor conlucra la acest proiect pe o perioadă de doi ani (2013-2015). Adresa sitului web este: www.cyberhelp.eu